



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ  
Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΔΑΦΝΗΣ – ΥΜΗΤΤΟΥ  
ΝΕΟΥ ΚΟΣΜΟΥ – ΑΓ. ΑΡΤΕΜΙΟΥ  
«Ο ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗΣ»

<http://www.syllogosmakrygiannis.gr>  
[mail: syllogosmakrygiannis@gmail.com](mailto:syllogosmakrygiannis@gmail.com)

Ζωοδόχου Πηγής και Καβάλας  
Δάφνη Τ.Κ. 17234  
Πληροφ.: Τάκης Ρουμπής 6977 393115  
[mail: takisroumpis@yahoo.gr](mailto:takisroumpis@yahoo.gr)

Δάφνη, 18 Ιουνίου 2017

Αριθμ. Πρωτ.: 46/2016-2017

Προς: Μέλη μας

## Ανακοίνωση

Το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. με τις με Α.Π.1363/30-05-2017 και 1371/12-06-2017 αποφάσεις του έχει κηρύξει απεργία – αποχή από τη διαδικασία αξιολόγησης, που εισάγει η κυβέρνηση μέσα από τον πρόσφατα ψηφισμένο Ν.4473/2017 για την επιλογή Διευθυντών/ντριών σχολικών μονάδων.

Με το πρόσχημα της γνώμης «των συνυπηρετούντων μόνιμων εκπαιδευτικών», με τη συνεδρίαση ενός οργάνου που δεν είναι ο σύλλογος διδασκόντων, γιατί αν είναι η σύνθεσή του δεν είναι νόμιμη (αποκλείονται οι αναπληρωτές/τριες εκπαιδευτικοί και ο/η πρόεδρος του ορίζεται από τη Διεύθυνση Εκπαίδευσης) επιδιώκεται η μετατροπή του Σ.Δ. σε όργανο αξιολόγησης.

Διευκρινίζουμε ότι:

- Οι συνάδελφοι δηλώνουν ότι συμμετέχουν στην απεργία-αποχή που έχει κηρύξει η Δ.Ο.Ε. και απέχουν από την ειδική συνεδρίαση.
- Σε κάθε περίπτωση, για να πραγματοποιηθεί συνεδρίαση απαιτείται η συμμετοχή της πλειοψηφίας των μόνιμων εκπαιδευτικών. Όταν η πλειοψηφία των εκπαιδευτικών της σχολικής μονάδας συμμετέχει στην απεργία-αποχή, δεν υπάρχει απαρτία και καμία διαδικασία δεν μπορεί να υλοποιηθεί ούτε συμπληρώνονται φύλλα αποτίμησης.
- Σε περίπτωση που η πλειοψηφία αποφασίσει να συνεδριάσει, ο/η κάθε συνάδελφος έχει το δικαίωμα να απέχει στο πλαίσιο της συμμετοχής του στην απεργία – αποχή.

**Οι συνάδελφοι είναι απόλυτα καλυμμένοι, συνδικαλιστικά και νομικά, να μην υλοποιήσουν τη διαδικασία των αξιολογικών κρίσεων «επί συγκεκριμένων ερωτήσεων αποτίμησης».**

Για τη συμμετοχή στην απεργία – αποχή δεν προβλέπονται κρατήσεις. Υπενθυμίζεται ότι προ διετίας δεν είχαν επιβληθεί κρατήσεις στη μισθοδοσία μας για τη μορφή της απεργίας – αποχής στις διαδικασίες της αυτοαξιολόγησης.

Η «αποχή υπαλλήλων» από συγκεκριμένα καθήκοντα, αποτελεί μορφή απεργίας και προβλέπεται από τις διατάξεις του Ν.1264/1982, όπως αυτές έχουν ερμηνευθεί από αρμόδια δικαστήρια (Διοικητικό Εφετείο Αθηνών 486/1995 και ΜΠΑ 2395/2014). Όπως αναφέρεται και στην απόφαση της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. «η μορφή της απεργίας – αποχής είναι απολύτως νόμιμη και δεν υπάρχει καμία περίπτωση πειθαρχικής συνέπειας για τους εργαζόμενους που συμμετέχουν».

Το Δ.Σ. του συλλόγου εκπαιδευτικών Π.Ε. «ο Μακρυγιάννης» καλεί όλους/όλες τους/τις συναδέλφους να υλοποιήσουν την απόφαση της Δ.Ο.Ε. για απεργία – αποχή από τις διαδικασίες αξιολόγησης για την επιλογή διευθυντών/ντριών σχολικών μονάδων και να δηλώσουν καθολικά τη συμμετοχή τους στην απεργία – αποχή. Αυτή η διαδικασία της επιλογής των διευθυντών/ντριών είναι μέρος της γενικότερης διαδικασίας αξιολόγησης που προωθείται και στην εκπαίδευση. Είναι μια διαδικασία που θέλει να μετατρέψει τον σύλλογο διδασκόντων σε προάγγελο της εφαρμογής της αξιολόγησης – χειραγώγησης του Ν.3848/2010 και του Π.Δ.152/2013.

Συνημμένα σας κοινοποιούμε:

- Απόφαση ΑΔΕΔΥ για απεργία – αποχή
- Σχέδιο δήλωσης μόνιμων εκπαιδευτικών

**Κανένας/καμία συνάδελφος να μη συμπληρώσει φύλλα αποτίμησης**

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

Τάκης Ρουμπής



Η Γ. Γραμματέας

Ελισάβετ Σπυριδάκη